



ÚJFEHÉRTÓ VÁROS
POLGÁRMESTERE
4244 Újfehértó, Szent István út 10.
Tel.:(42) 290 000 Fax: (42) 290 003
E-mail: polgarmester@ujfeherto.hu
Web: www.ujfeherto.hu



Szám: 3-176/2021.

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra érkezett kérelmek elbírálásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányaikat kezdő fiatalok támogatására létrehozott *Bursa Hungarica* Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2022. évi fordulójában a beadási határidő, **2021. november 05. napján** lejárt. A benyújtott pályázati kérelmeket a Képviselő-testületnek érdemben **2021. december 06-ig** el kell bírálni. A támogatásban részesített ösztöndíjasok listáit az önkormányzat a hirdetőtábláján, valamint a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza, illetve az EPER- Bursa rendszeren keresztül elektronikus vagy postai úton írásban értesíti a pályázókat döntéséről, valamint döntésének indoklásáról.

A kiírás szerint az ösztöndíjpályázat ez évben is a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatókat („A” típusú), valamint felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalokat („B” típusú) célozza meg. Az „A” típusú pályázat esetén az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két félév, a „B” típusú pályázat esetében hat félév.

Az ösztöndíj elbírálására kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül kerülhet sor.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgál.

A Képviselő-testület a 115/2021. (IX.06.) számú határozatában döntött arról, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához és biztosítja a lebonyolításhoz szükséges **5.000.000.- Ft** keretösszeget, melyet a 2022. évi költségvetésben betervez.

A 2022. évi pályázati kiírásra összesen 83 pályázó regisztrált, azonban 2 fő pályázó kérelmüket az önkormányzathoz nem nyújtották be, 1 fő pályázó nem a Bursa 2022-es azonosító számú adatlapot nyújtotta be, így pályázatuk érvénytelen. Az érvényes azaz papír alapon is benyújtott pályázat 80 fő, ebből 79 „A” típusú pályázó, 1 fő B” típusú pályázó.

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a korábbi döntés alapján lekötött összeg a „B” típusú ösztöndíjasok részére 719.000.-Ft. A felhasználható keret, 4.281.000.-Ft - amely a rászorult pályázók között osztható fel. Az előterjesztéssel egyidőben megküldjük Önöknek a pályázók névsorát és adatait.

A Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elbírálásra vonatkozó javaslatát és a határozat-tervezetet kiosztással kapja meg a Tisztelt Képviselő – testület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a szociális rászorultság feltételeinek objektív vizsgálata alapján hozza meg döntését.

Újfehértó, 2021. november 17.



Dr. Hosszú József
polgármester